

Умови
проведення конкурсу на здобуття щорічної
Вишнівської міської краєзнавчої премії ім. Вікентія Хвойки

Вишнівська міська краєзнавча премія ім. Вікентія Хвойки (далі – Премія) заснована Вишневою міською радою та присуджується щороку на конкурсній основі за кращі краєзнавчі, науково-дослідницькі та науково-популяризаторські роботи з питань історії, етнографії, культури та природи рідного краю, а також за особистий внесок у розвиток музейної справи в місті.

Премія присуджується в трьох номінаціях:

Наукові дослідження з історії міста Вишневе та його оточення;

Краєзнавчі розвідки з історії рідного краю;

Популяризація історико-культурної та природничої спадщини краю, розвиток музейної справи в місті.

На здобуття Премії:

У номінації **"Наукові дослідження з історії міста Вишневе та його оточення"** розглядаються друковані праці науковців, дослідників, краєзнавців з історії, культури та етнографії міста і регіону, що базуються на історичних джерелах та інтерпретують власні висновки з того чи іншого історичного факту;

У номінації **"Краєзнавчі розвідки з історії рідного краю"** розглядаються друковані та електронні праці, кіно-відеоматеріали, радіо-телепрограми або інші види робіт із локального та прикладного дослідження, що стосується історії міста, регіону, трудових і творчих колективів Вишневого та його оточення;

У номінації **"Популяризація історико-культурної та природничої спадщини краю, розвиток музейної справи"** розглядаються виконані роботи, проекти, програми та особистий внесок із:

- популяризації краєзнавства працівниками наукових, освітянських, туристичних, бібліотечних, архівних установ, засобів масової інформації тощо;
- розвитку музейної і пам'ятко-охоронної справи в місті і регіоні;
- досягнення у просуванні краєзнавчих ресурсів і продуктів в Інтернеті, використання вікі-технологій у розвитку мережевого краєзнавства.

Премія є персональною.

Висунення творів на здобуття Премії відбувається шляхом внесення пропозицій від структурних підрозділів виконавчої влади, творчих спілок, громадських організацій, трудових колективів, навчальних закладів, засобів масової інформації, а також шляхом самовисунення згідно заявки затвердженого зразка.

Одна й та сама кандидатура чи колектив не може одночасно висувати на здобуття Премії два і більше творів. До офіційного колективного подання додається протокол або витяг із протоколу зборів про відповідне колективне рішення щодо висунення робіт на здобуття Премії.

Премія присуджується за рішенням конкурсної комісії (далі – Комісія).

Одному й тому ж автору, за винятком учасників колективних робіт, за роботи в одному жанрі премія двічі не присуджується.

На протязі квітня триває громадське обговорення поданих на конкурс робіт, допущених до участі в конкурсі.

У разі відсутності робіт, гідних премії, премія не присуджується.

Члени конкурсної комісії не мають права подавати свої роботи для участі в конкурсі.

Усі роботи подаються на конкурс державною мовою.

До участі у конкурсі подаються або праці віддруковані на комп'ютері і мати не менш 5 сторінок тексту. Копію роботи надавати на електронних носіях. Кіновідеоматеріали, радіопрограми мають бути тривалістю не менше 20 хвилин.

Для участі в конкурсі можуть подаватися вже видані друковані праці або друковані роботи на комп'ютері обсягом не менше 5-ти аркушів, включаючи малюнки, схеми, фотографії. Можуть подаватися мультимедійні, кіно- відеоматеріали, телепрограми з краєзнавства, записані на флеш-накопичувачі, тривалістю не менше 20 хвилин. На музейного працівника за особистий внесок у розвиток музейної справи в місті подається окреме обґрунтоване подання.

Вимоги до структури та оформлення друкованих на комп'ютері робіт:

- титульна сторінка із зазначенням основної інформації про конкурсну роботу;
- вступ (тема роботи, її мета та завдання, актуальність даної роботи, коротка характеристика теми);
- основна частина, структурована за розділами;
- висновки;
- список використаних джерел;
- додатки (за необхідністю);

Вимоги до тексту (для усіх номінацій): об'єм робіт не менш 5 сторінок формату А-4, шрифт Times New Roman – 14 р., міжрядковий інтервал – 1,5, вирівнювання «по ширині», поля – 3 (ліве), 1,5 (праве), 2 (верхнє, нижнє). Усі роботи подаються в друкованому і в електронному вигляді (на USB-флеш-накопичувачах тощо) за винятком вже виданих печатних видань.

Особам, удостоєним Премії, присвоюється звання лауреата Премії у відповідній номінації. Вручається диплом встановленого зразка, нагрудний знак "Лауреат Вишнівської міської премії ім. Вікентія Хвойки", бронзова настільна скульптура та грошова частина Премії.

Роботи до участі у Конкурсі приймаються конкурсною комісією до **01 квітня 2020 року** за адресою:

08132 Київська обл., Києво - Святошинський район м.Вишневе вул. Святошинська, 29, відділ з питань торгівлі, освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Вишневої міської ради.

Керуюча справами виконкому

С.М. Ковальчук

